
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

от 23.04.2025 г. 

 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Валеевой Лилии Римовны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «ТРАНССЕРВИС», 

конкурсное производство   

Основание проведения проверки Жалобы представителя  ООО «ТЕХСЕРВИС-УФА» Сенько А.А., 

Исхакова А.Г., Исхаковой А.Ф., поступившие из Управления Росреестра 

по Республике Башкортостан 

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «ТРАНССЕРВИС» Валеевой Лилии Римовне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалоб представителя ООО «ТЕХСЕРВИС-УФА» Сенько А.А., Исхакова А.Г., 

Исхаковой А.Ф. отсутствуют.                

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Жлудовой Ирины Афанасьевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гаврилюк Карина Петровна (реализация имущества гражданина, № А60-

29329/2024); Поздеев Андрей Викторович (реализация имущества 

гражданина, № А60-71905/2023); Бубенщикова Елена Владимировна 

(реализация имущества гражданина, № А60-20747/2024) 

Основание проведения проверки Обращение Юскаевой Зульфиры, поступившее из Управления по контролю 

и надзору в сфере саморегулируемых организаций Росреестра   

Принято решение:  
1. Основания для применения к арбитражному управляющему Жлудовой Ирине Афанасьевне мер дисциплинарного 

воздействия по доводам обращения Юскаевой Зульфиры отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ния Анатолия Валериевича.        

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «НСК», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба ПАО «СН-МНГ» 

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «НСК» Нию Анатолию Валериевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы ПАО «СН-МНГ» отсутствуют.                   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гончарова Елена Ивановна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Гончаровой Е.И. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Гончаровой Е.И. Проскурину Вячеславу Николаевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Гончаровой Е.И. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гончарова Елена Ивановна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Гончарова В.А. 

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Гончаровой Е.И. Проскурина Вячеслава Николаевича к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы Гончарова В.А., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.  
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1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Назаренко Юрия Павловича.      

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба АНО ГЦЭС «Север» 

Принято решение:  
1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы» Назаренко Юрия Павловича 

к дисциплинарной ответственности по доводам жалобы АНО ГЦЭС «Север», применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленного нарушения в срок до 20.05.2025 г., а именно: обязать 

Назаренко Юрия Павловича до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных 

управляющих» документы, подтверждающие погашение задолженности перед АНО ГЦЭС «Север».  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Назаренко Юрием 

Павловичем предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 28.05.2025 г.  

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Коцюбинской Елены Сергеевны.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Карпов Леонид Сергеевич, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалобы Карпова Л.С. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Карпова Л.С. Коцюбинской Елене Сергеевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалоб Карпова Л.С. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Пушкаревой Анастасии Сергеевны.      

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «Хлебная База №9»,  

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба Афанасенко В.А. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «Хлебная База №9» Пушкаревой Анастасии 

Сергеевне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Афанасенко В.А. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Садкова Павла Сергеевича.      

Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

ООО «УралМост»,  

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Представление Прокуратуры Ленинского района г. Оренбурга 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего ООО «УралМост» Садкова Павла Сергеевича к дисциплинарной 

ответственности по доводам представления Прокуратуры Ленинского района г. Оренбурга, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.     

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

  

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи Валерьевны.      

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Карташова Виктория Александровна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба ООО «Потенциал», поступившая из Управления Росреестра по 

Сахалинской области 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Карташовой В.А. Никифоровой Наталье Валерьевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы ООО «Потенциал» отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.11. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чуриловой Марины Дмитриевны.        

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Фортина Екатерина Георгиевна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и 

Ленинградской области от 06.03.2025 г. 

Принято решение:  
1. Не применять к финансовому управляющему Фортиной Е.Г. Чуриловой Марине Дмитриевне меры дисциплинарного 

воздействия по результатам внеплановой проверки, проведенной в связи с поступлением в Ассоциацию «Национальная 

организация арбитражных управляющих» определения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской 

области от 06.03.2025 г.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ядревской Марины Владимировны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Ядревской Марине Владимировне меры дисциплинарного воздействия 

по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений. 
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2. Рекомендовать арбитражному управляющему Ядревской Марине Владимировне принять во внимание нарушения, 

указанные в Акте плановой проверки № 331/25-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.   

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.           

 

1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Косаревой Лидии Эдуардовны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Косареву Лидию Эдуардовну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Косаревой Лидии Эдуардовне принять во внимание нарушения, 

указанные в Акте плановой проверки № 332/25-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины Владимировны.  

Принято решение:  
1. Продлить срок исполнения арбитражным управляющим Марковой Екатериной Владимировной предписания об 

устранении выявленных нарушений по 14.05.2025 г.    

2. В связи с длительным неисполнением требований Дисциплинарного комитета о представлении документов, 

неустранением выявленных нарушений и неисполнением предписания об их устранении в срок, установленный решением 

Дисциплинарного комитета от 26.03.2025 г., свидетельствующими о явном неуважении к Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», привлечь арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну к 

дисциплинарной ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 

100 000 рублей. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по делу, по проверке исполнения арбитражным управляющим Марковой 

Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленных нарушений и уплаты штрафа назначить на 28.05.2025 

г.  

 


